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Téma, zaměření a cíl práce 
 Autorka si jako téma své bakalářské práce zvolila téma, které je v dnešní době 
velmi aktuální a to problematiku osob zdravotně znevýhodněných a jejich integrace 
do dnešní sloţité společnosti. Diplomantka svoji práci vhodně a názorně obohatila 
praktickými poznatky ze svého povolání jako sociální pracovnice na Městském úřadu 
v Boskovicích. Tato skutečnost přiznává bakalářské práci navíc výraznou hodnotu 
praktických zkušeností, se kterými přichází autorka v rámci svého povolání 
kaţdodenně do kontaktu. 
  Diplomantka rozdělila svoji práci do dvou částí, teoretické a praktické.  
 

V části teoretické diplomantka pojednává o občanském sdruţení „Kdyţ nevíš 
kudy kam, zajdi k nám“, obecně jako o neziskové organizaci poskytující sociální 
sluţby, o zřizovatelích těchto organizací a charakterizuje hlavní úkoly, poslání a  
činnosti takovýchto organizací. Samostatně následně pojednává o vzniku jiţ 
jmenovaného občanského sdruţení, jeho poslání a činnosti a v neposlední řadě o její 
zakladatelce. Neváhá ve své diplomové práci uveřejnit pohnutý ţivotní osud 
zakladatelky sdruţení a okolnosti jeho vzniku. 

 
V části empirické si diplomantka stanovila za cíl načerpání poznatků o 

klientech prostřednictvím kvalitativního výzkumu, seznámení se s jejich ţivotními 
osudy a získání dostatečného mnoţství informací pro ověření dvou stanovených 
hypotéz. V rámci praktické části analyzuje 5 případových studií u osob ve věku od 5 
do 29 let. Velmi poutavě u těchto osob popisuje jejich pohnutý ţivotní osud, věnuje 
se osobní anamnéze. V neposlední řadě hodnotí kladný přínos občanského sdruţení 
pro ţivot osob s handicapem, které jim velkou měrou pomáhá zvládat jejich mnohdy 
těţký ţivot a jejich začlenění do společnosti. 
 V závěru své práce diplomantka hodnotí zejména provedený výzkum a 
odpovídá na otázku, zda činnost občanského sdruţení přispívá ke zvýšení kvality 
ţivota klientů. Konstatuje, ţe na základě provedeného výzkumu, tomu tak je. 
 
 Práce vykazuje zájem autorky o danou problematiku. Tuto skutečnost je 
zapotřebí v rámci oponentského posudku hodnotit velmi kladně. 
 
 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod  
 Struktura práce vychází ze zvolené problematiky. Svoji práci autorka 
systematicky člení do 2 částí, kaţdou část potom dále člení. Diplomantka postupuje 
od obecného pojednání problematiky aţ k řešení otázek praktických. Diplomantka 



zvolila téma své bakalářské práce vhodně a s ohledem na její zaměstnání a praktické 
zkušenosti ve zvolené oblasti. 
 
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi 
 Práce má dobrou odbornou úroveň, autorka se orientuje v dané problematice, 
jak po stránce teoretické, tak po stránce praktické a to vzhledem k zaměstnání, které 
vykonává. Jedná se o velice specifické téma, které navíc v dnešní době nabývá na 
aktuálnosti. 
 
Práce s literaturou 
 Rozsahem pouţité literatury a jiných informačních zdrojů autorka prokázala 
dobrou orientaci v dané problematice, coţ svědčí o jejím zájmu o téma bakalářské 
práce. Autorka mohla průběţně ve své práci odkazovat na pouţitou literaturu a 
informační zdroje. Literární a informační zdroje jsou uvedeny na konci bakalářské 
práce. 
 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava 
 Autorka svoji práci zpracovala v rozsahu 45 stran na odpovídající úrovni. V 
bakalářské práci se nevyskytují stylistické chyby, jazyková a formální úprava splňuje 
poţadavky kladené na bakalářské práce. 
 
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu 
 
 Bakalářskou práci diplomantky Moniky Vondálové hodnotím jako zdařilou co 
do obsahu a rozsahu, tak i vhodnosti dané problematiky.  
 
 

1. Jaký máte osobní názor na krácení objemu finančních prostředků ze 
státního rozpočtu na síť sociálních služeb.   
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